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A všechny prachy který mám.
Dám,všem lidem který kolem sebe mám,hah mám.
Dám klidně všechno co kdy vydělám.
Prachy tu budou a my zatim žijem dál,hah dál
Prachy tu budou a my zatim žijem dál

Lidi jsou zoufalý z toho že maj životy spoutaný
měnou jak poutama. Žijou jen touhama,poutaj se 
na to že chtěj všeho spousta a pak jenom ten hlad
zaženou pár posledníma soustama.

Kroutim hlavou nad tim čeho jsou lidi pro peníze schopný,
chovaj se jak blbci bez mozku jsou jako zombie.
Slepě věřej svinim co z nich udělaj potom Roast Beef.
Oh shiet. 

Proč jsou tak hloupý. Nenávistný statusy jsou 
denně poustlý. Všichni si záviděj a z toho blouzní.

Fandí se těm co už brzo umřou nouzí.

Vidina zisku hejbe celym timhle světem,hejbe
s nim tak intenzivně že se celej třese.
Čekáme na to co se z nebe jednou snese jestli to 
bude Bůh nebo Ufo co doveze další cashe.

Podle mě milovat peníze fakt neni hřích, ale 
je důležitý vědět to že má rodina je víc,víc,než
cokoli co ti kdekdo nabídne za shit na papíře,víc
než krysa která si tě chce koupit za halíře,víš

Všichni víme to že peníze musej týct a taky
to že čim víc jich máme tim se žije líp. Ježíš s Budhou to 
všechno vidí a chce se jim blít,nebo se nám možná 

smějou a pálej weed 
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A neřikám že točim dvacet mega. Je mi 22 tak mi
to zatim vůbec neva. Božena se otáčí v hrobě když
vidí ty střeva,báby se otáčej a hledaj kde je zase sleva

Dostaneš facku zleva. Kokoti hrotěj love nevěděj co s tim
maj dělat. Běda ti neřikej že hustlíš tohle je bez debat,mě to
neba. Prachy tady budou to mě učil děda.

Já tohle můžu jebat. Honit ty prachy,doma na mě čeká moje žena.
Jsem spokojenej ke štěstí nepotřebuju mega a když ho
budu chtít tak vim kam jít a co mám dělat.

Kluci maj káry,zvou kamarády na pivo. Chtěli tě pojistit,tak kámoš tě pak pr
odá za 
kilo. Chtěj trochu kořisti na bávo,peníze na tu ruku,na to kálo,aby
potom mohli spadnout a vyblejt ho na lino



já neřikám že prachy nechci a že nejsem bez chyb. 
Stačí co mám a že jsem bestie co láme pěsti.
Dejte mi mikrofon vemte si vesty.
Znám cenu peněz zažil jsem s nima co nikdy nechci.

Dobře si rozmysli co je pro tebe rodina,Když rodině prodáváš
svoje produkty si zplodina. Rodině dám poslední a nechci od nich žádny prach
y.Otevři oči možná to uvidíš taky
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Když je nemáš tak je chceš mít a když je máš tak to nestačí a
chceš víc,je to běžný,každej počítá každej pětník

Když je nemáš tak je chceš mít a když je máš tak to nestačí a
chceš víc,je to běžný,každej počítá každej pětník

Tištěno z pisnicky-akordy.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - vyberte si pojištění online!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

